

Iskolánk, a Kanizsai Dorottya Katolikus Középiskola 1919. szeptember 28-án nyitotta meg kapuit. Ebből az alkalomból az egész tavalyi tanévet a 100 éves jubileumnak szenteltük. Sportversenyt, illetve névadónkhoz kapcsolódó többfordulós csapatversenyt szerveztünk az EKIF és a kerület intézményeiben tanuló diákok számára, régi kanizsais relikviákból, korabeli egészségügyi tárgyakkal kiállítást állítottunk össze, egykori és jelenlegi tanárainknak találkozót szerveztünk, évkönyvet szerkesztettünk.

Az évfordulóra emlékezve 2019. szeptember 27-én emléktáblát avattunk iskolánk falán. A napot szentmisével kezdtük az Egek Királynője Plébániatemplomban, melyen az intézmény valamennyi tanulója és dolgozója részt vett. Ezután az iskola előtt rövid műsort adtak diákjaink, felidézve iskolánk történetét és Kanizsai Dorottya tevékenységét. Az emléktáblát Gyetván Gábor Atya, Főigazgató Úr avatta fel, majd megszentelte az iskolát.

A centenáriumi emlékvé befecjezéseként ünnepléses gálaműsort adtunk 2019. szeptember 30-án az Angyalföldi József Attila Művelődési Központban. Azt est vendégei voltak a fenntartó, a kerület, a társintézmények vezetőin kívül korábbi igazgatóink, egykori és jelenlegi tanáraink, régi és mostani diákjaink. A gálán Snell György Püspök Úr, majd Wintermantel Zsolt, Újpest polgármestere mondott ünneplés beszédet, ezt követően iskolánk igazgatónője, Szabó Beáta köszöntötte a résztvevőket. Ezután tanulóink egy Kanizsai Dorottya életútját bemutató látványos táncprodukciót mutattak be. Felléptek még korábbi diákjaink is, pl. Prieger Fanni, az Anima Sound System együttes énekese. Az elmúlt 100 év képeiből készített kisfilmet is megtekinthették a jelenlévők. A tavaszi versenyeink eredményhirdetésére, a helyezettek díjazására szintén ezen a napon került sor. Az est zárásaként Nyerges Attila, az Ismerős Arcok zenekar frontembere énekelt egy dalt, akinek felesége révén szintén van személyes kötődése iskolánkhoz. Ezután mindenki megköszönhette a kanizsais címerrel díszített ünneplés tortát, és alkalom nyílt a személyes beszélgetésekre, a korábbi emlékek, a középiskolai hétköznapi felelevenítésére. Minden vendég az évfordulóra emlékeztető ajándékcsomagot kapott.

Legyünk büszkéek 100 éves iskolánkra, őrizzük meg hagyományait, vigyük tovább Kanizsai Dorottya szellemi örökségét!